D.1.3.2. Vypoctova cast — priloha k TZ

[1]



Potreba tepla na vytapéni administrativni budovy

Plocha
Vyska

I.NP

II.NP

182,58 188,58
2,8 2,8

vnitfni plocha

371,16 m’

Mérna potieba energie na vytapéni za rok

Q = 37,92 kWh/(m**a) < 50 kWh/(m”*a) VYHOVUJE PRO NiZKOENERGETICKE
1.1 Potieba tepla na vytapéni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 50,7 GJ/rok
Qg=Q-ng *Q, = 3340,48 2517,39 1769,07 697,48 33,46 0,98 0,04 0,06 48,15 689,36 2074,20 2905,39 kWh 14076,1 kWh/rok
Q = 5142,17 4266,04  3808,12 2746,35 1503,84 845,03 557,88 582,13 1455,33 2595,34 3849,59  4681,32 kWh 32033,2
Q,*n, = 1801,69 1748,65 2039,05 2048,87 1470,38 844,05 557,83 582,07 1407,18 1905,99 1775,39 1775,92 kWh
Ng = 1,00 1,00 0,99 0,95 0,64 0,38 0,24 0,25 0,68 0,95 1,00 1,00 - 9,1
Q = 1803,01 1751,88 2056,68 2167,62 2315,49 2226,35 2292,87 2306,46 2063,51 2006,54 1781,90 1778,00 kWh 24550,3
1.2 Celkové tepelné ztraty 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Q,=Qs.Qy = 5142,17 4266,04  3808,12 2746,35 1503,84 845,03 557,88 582,13 1455,33 2595,34 3849,59  4681,32 kWh
Qr = 4188,96 3475,24 3102,20 2237,26 1225,07 688,39 454,46 474,22 1185,55 2114,24 3135,98 3813,53 kWh
Qy = 953,22 790,81 705,92 509,10 278,77 156,65 103,41 107,91 269,78 481,10 713,61 867,79 kWh
Tepelné ztraty prostupem 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Qr = H1*(6) st - Be)*t = 4188,96 3475,24 3102,20 2237,26 1225,07 688,39 454,46 474,22 1185,55 2114,24 3135,98 3813,53 kWh
6 set = 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 °C
O, = -1,2 0,7 4,3 8,3 13,8 16,4 17,7 17,6 13,8 9,3 3,6 0,7 °C
t = 744 678 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744 h
Hy = ZA*U*b, + A*AU+g = 265,58 W/K
AU+ - 0,05 W/(m*.K)
. A; U; b; A*Ui*b;
Obdlka budovy ) )
m W/(m*.K) - W/K
Podlaha na zeminé 232,7 0,255 0,705 41,83
Sténa - I.NP a I.NP 357,7 0,195 1,000 69,75
Sténa sousedici s halou 90,3 0,195 0,751 13,22
Dvere - prosklena fasada 14 0,800 1,000 11,20
Okna I.NP a II.NP 50,5 0,800 1,000 40,40
Stfecha 247,2 0,160 1,000 39,55
ZA; = 992,4 plocha obalky budovy 2A*U*b= 215,96| dle CSN 73 0540-4
Tepelné ztraty vétranim 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Qy = Hy*(6) ser- Bc)*t = 953,22 790,81 705,92 509,10 278,77 156,65 103,41 107,91 269,78 481,10 713,61 867,79 kWh
6 set = 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 °C
O, = -1,2 0,7 4,3 8,3 13,8 16,4 17,7 17,6 13,8 9,3 3,6 0,7 °C
t = 744 678 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744 h




Mérny tepelny tok vétranim

HV = pa*ca*va

*
Pa"Cy

60,43 W/K
0,34 Wh/(m**K)

Pfirozené vétrani

V, =V, 4 = N *25*0ccup = 525 m’/h

Nos = 30 os

25 = 25 m>/(0s.h)

occup = 0,7 -

Mechanické vétrani

V, =V, 4 (1-0527) + Vi - 177,75 m’/h

Nzzr = 80% -

V2V, *ngo*e = 72,75 m’/h

v, = 1039,25 m’

Nso = 11/h

e = 0,07 -

1.3 Vyuzitelné tepelné zisky 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Qg = Qi+ Qs = 1803,01 1751,88 2056,68 2167,62 2315,49 2226,35 2292,87 2306,46 2063,51 2006,54 1781,90 1778,00 kWh
Vnitfni tepelné zisky 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Qi =Qine*t = 1656,86 1509,88 1656,86 1603,41 1656,86 1603,41 1656,86 1656,86 1603,41 1656,86 1603,41 1656,86 kWh
t = 744 678 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744 h
Pramérny vykon vnitinich zisku

Qe = i * A = 2226,96 W

Gine = 6-10 W/m” = 6 W/m’

A = 371,16 M’




Solarni tepelné zisky 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Q1= ZH*2 A 1 = 146,15 242,00 399,82 564,21 658,64 622,93 636,01 649,60 460,10 349,69 178,49 121,14 kWh

H, ihozépad = 21,08 38,09 58,24 78,72 88,68 85,07 80,14 87,40 62,91 51,43 25,93 18,03 kWh/m?
H, severozépad = 8,33 13,55 25,98 42,50 57,05 60,38 57,34 51,24 32,09 19,86 9,34 6,04 kWh/m’
H, ihovychod = 25,89 39,88 63,41 83,11 87,59 77,95 82,05 92,79 70,35 58,93 32,32 22,19 kWh/m’
H, severovjchod = 8,66 15,40 29,60 48,62 66,04 65,98 68,33 59,84 38,09 22,79 9,92 6,33 kWh/m’
H, strecha 20,95 37,23 71,83 113,79 148,85 146,25 144,54 136,14 87,16 56,68 25,16 15,08 kWh/m’
A = A, *g, *F, ¥FHF*F = 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 1,66 m’

A= A, %8, *F FF*F*Fs = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m’

A= A, *g, *F FF*F*Fs = 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 3,06 m°

A= A, %8, *F FF*F*Fs = 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 3,69 m’

A= A, *g, *F  FF*F*Fs = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m’

A jinozépad = 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 9,59 m’

A severozspad = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 om’

A jihovichod = 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 17,72 m’

Ay severovjchod = 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 21,34 m’

A, strecha = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 om’

g, = 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 -

Fu = 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 -
Fr=Ag/A, = 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 -

Fc = 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 -

Fo=F, *Fo*F = 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 -

Fr, = 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 -

Fo = 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-

F¢ = 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-
Faktor vyuZitelnosti tepelnych ziskd pro vytapéni

r]g=(1—ya)/(1—va+1) = 1,00 1,00 0,99 0,95 0,64 0,38 0,24 0,25 0,68 0,95 1,00 1,00 -

y= Qg/Q| = 0,35 0,41 0,54 0,79 1,54 2,63 4,11 3,96 1,42 0,77 0,46 0,38 -
a=1+1/15 = 6,48 - Ciselni parametr

1=(C,,/3600)/(H,+H) = 82,22 h

Cr

96501600 J/K

ucinnad vnitini tepelnda kapacita




Potreba tepla na vytapéni vyrobni haly

Plocha
Vyska

I.NP

474,1
8,2

vnitfni plocha

474,100 m’

Mérna potieba energie na vytapéni za rok

Q = 45,49 kWh/(m’*a) < 50 kWh/(m”*a) VYHOVUJE PRO NiZKOENERGETICKE
1.1 Potieba tepla na vytapéni 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 77,6 Gl/rok
Qg=Q-ng *Q, = 5225,24 3988,82 2805,13 1180,44 49,13 0,31 0,00 0,00 47,55 886,92 3004,87 4377,11 kWh 21565,5 kWh/rok
Q = 8723,59 7163,03 6224,65 4265,06 1908,29 703,52 136,31 181,74 1846,73 3952,88 6331,64 7860,32 kWh 49297,8
Q,*n, = 3498,35 3174,21 3419,52 3084,63 1859,15 703,20 136,31 181,74 1799,18 3065,96 3326,77 3483,21 kWh
Ng = 0,99 0,99 0,97 0,90 0,53 0,21 0,04 0,05 0,53 0,87 0,97 0,99 - 8,0
Q = 3527,30 3214,40 3527,30 3413,52 3527,30 3413,52 3527,30 3527,30 3413,52 3527,30 3413,52 3527,30 kWh 41559,6
1.2 Celkové tepelné ztraty 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Q=0Q+,Qy = 8723,59 7163,03 6224,65 4265,06 1908,29 703,52 136,31 181,74 1846,73 3952,88 6331,64 7860,32 kWh
Qr = 6795,06 5579,50 4848,56 3322,18 1486,42 547,99 106,17 141,56 1438,47 3079,01 4931,90 6122,63 kWh
Qy = 1928,53 1583,54 1376,09 942,88 421,87 155,53 30,13 40,18 408,26 873,87 1399,74 1737,69 kWh
Tepelné ztraty prostupem 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Qr = Hi*(6 et - Be)*t = 6795,06 5579,50 4848,56 3322,18 1486,42 547,99 106,17 141,56 1438,47 3079,01 4931,90 6122,63 kWh
O et = 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 °C
SH = -1,2 0,7 4,3 8,3 13,8 16,4 17,7 17,6 13,8 9,3 3,6 0,7 °C
t = 744 678 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744 h
Hy = ZA*U*b, + A*AU+g = 475,6848 W/K
AU+ - 0,05 W/(m*.K)
. A; Ui b; A*U*b;
Obdlka budovy ) )
m W/(m*.K) - W/K
Podlaha na zeminé 496 0,383 0,85 161,47
Sténa 687,3 0,190 1,00 130,59
Dvere 26,8 0,800 1,00 21,44
Okna 0 0,800 1,00 0,00
Stfecha 496 0,155 1,00 76,88
A = 1706,1|plocha obalky budovy ZAXU*b= 390,38| dle €SN 73 0540-4
Tepelné ztraty vétranim 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Qy = Hy*(6) cer.. Bc)*t = 1928,53  1583,54  1376,09 942,88 421,87 155,53 30,13 40,18 408,26 873,87  1399,74  1737,69 kWh
O cet = 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 °C
SH = -1,2 0,7 4,3 8,3 13,8 16,4 17,7 17,6 13,8 9,3 3,6 0,7 °C
t = 744 678 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744 h




Mérny tepelny tok vétranim

HV = pa*ca*va

*
Pa"Cy

135,01 W/K
0,34 Wh/(m**K)

Pfirozené vétrani

V, =V, 4 = N *25*0ccup 625 m’/h

Nos 25 os

25 25 m>/(0s.h)

occup 1-

Mechanické vétrani

V, =V, 4 (1-0527) + Vi 397,08 m’/h

Nzzr 80% -

V2V, *ngo*e 272,08 m’/h

v, 3886,80 m’

Nso 11/h

e 0,07 -

1.3 Vyuzitelné tepelné zisky 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Qg = Qi+ Qs 3527,30 3214,40 3527,30 3413,52 3527,30 3413,52 3527,30 3527,30 3413,52 3527,30 3413,52 3527,30 kWh
Vnitfni tepelné zisky 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Qi =Qine*t 3527,30 3214,40 3527,30 3413,52 3527,30 3413,52 3527,30 3527,30 3413,52 3527,30 3413,52 3527,30 kWh
t 744 678 744 720 744 720 744 744 720 744 720 744 h
Pramérny vykon vnitinich zisku

Qint = it * A 4741 W

Gine = 6-10 W/m” 10 W/m’

As 474,1 m’




Solarni tepelné zisky 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Qo= SH*S A = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 kWh

H, ihozépad = 21,08 38,09 58,24 78,72 88,68 85,07 80,14 87,40 62,91 51,43 25,93 18,03 kWh/m’
H, severozépad = 8,33 13,55 25,98 42,50 57,05 60,38 57,34 51,24 32,09 19,86 9,34 6,04 kWh/m’
H, ihovychod = 25,89 39,88 63,41 83,11 87,59 77,95 82,05 92,79 70,35 58,93 32,32 22,19 kWh/m’
H, severovjchod = 8,66 15,40 29,60 48,62 66,04 65,98 68,33 59,84 38,09 22,79 9,92 6,33 kWh/m’
H, strecha 20,95 37,23 71,83 113,79 148,85 146,25 144,54 136,14 87,16 56,68 25,16 15,08 kWh/m’
A= A, *g, *F FF*F*Fs = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m’

A= A, %8, *F FF*F*Fs = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m’

A= A, *g, *F FF*F*Fs = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m’

A= A, %8, *F FF*F*Fs = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m’

A= A, *g, *F FF*F*Fo = 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 m’

A jinozépad = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 om’

A severozspad = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 om’

A jihovichod = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 om’

Auw severovichod = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 om’

A, strecha = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 om’

g, = 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 0,47 -

Fu = 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 -
Fr=Ag/A, = 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 0,86 -

Fc = 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 -

Fo=F, *Fo*F = 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 -

Fr, = 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 -

Fo = 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-

F¢ = 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1-
Faktor vyuZitelnosti tepelnych ziskd pro vytapéni

ng=(1—ya)/(1—va+1) = 0,99 0,99 0,97 0,90 0,53 0,21 0,04 0,05 0,53 0,87 0,97 0,99 -

y= Qg/Q| = 0,40 0,45 0,57 0,80 1,85 4,85 25,88 19,41 1,85 0,89 0,54 0,45 -
a=1+1/15 = 4,74 - Ciselni parametr

1=(C,,/3600)/(H,+H) = 56,07 h

Cr

123266000 J/K

ucinnad vnitfni tepelnd kapacita




Potreba tepla na pfipravu TV

Denni potfreba tepla na pfipravu TV:

Qv g = PV, (ty-tsy)/3600%(1+2) kWh/den
Qv g = 37,67 kWh/den
p = 1000 kg/m’

c = 4,186 kJ/(kg*K)
Vap = 15-30l/os/den*n m*/den
Vap = 0,6 m>/den

n = 30 0s

try = 55

toy = 10

z = 0,2

Rocni potieba tepla na pfipravu TV:

Qqv,r = Q,q*d+0,8*Qry,¢* (try-tsv)/ (trv-tsvz) *(N-d) kWh/rok
Qry,, = 11987,9 kWh/rok 43,16 GJ/rok
Qv = 32,3 kWh/(m’.a) 0,1163 GJ/(m’.a)
try = 55

tove = 15

tovz = 5

N = 365

d = 235

Objem zasobniku

Vd,max
Vd,max
Vd,3h
Vd,h

Vv

n*10
600
300 (50% odbér)
100,0
0,30

|/den
|/den
I/3 hod
I/hod
m®/den

navrzen zasobnik na 300l




Pozadavky pro VZT jednotku I.NP

CisLo SVETLA NAVRHOVA [RELATIVNI

MISTNOSTI |NAZEV MISTNOSTI PLOCHA VYSKA OBJEM TEPLOTA  [VLHKOST

50 01 [m’] [m] [m’] [°C] -]

1.01 ZADVERI 7,83 2,8 21,92 18 0,7

1.02 VSTUPNI HALA 30,17 2,8 84,48 20 0,6

1.03 CHODBA 26,29 2,8 73,61 20 0,6

1.04 UMYVARNA MUZI 4,17 2,5 10,43 24 0,8

1.05 SPRCHY MUZI 5,25 2,5 13,13 24 0,8

1.06 SATNA MUZI 9,7 2,5 24,25 22 0,6

1.07 SATNA ZENY 5,58 2,5 13,95 22 0,6

1.08 UMYVARNA ZENY 3,05 2,5 7,63 24 0,8

1.09 UKLIDOVA MISTNOST 5,65 2,5 14,13 20 0,6

1.10 MERICi MISTNOST 22,41 2,8 62,75 20 0,6

1.11 TECHNICKA MI{STNOST 10,78 3,29 35,47 18 0,6

1.12 WC INVALIDE 4,18 2,5 10,45 20 0,6

1.13 WC MUZI 8,37 2,5 20,93 20 0,6

1.14 WC ZENY 7,28 2,5 18,20 20 0,6

1.15 DENNI MISTNOST 28,39 2,8 79,49 20 0,6
VZDUCHU OBJEM

OBJEM PODLE VZDUCHU

CisLo INTENZITA [VETRANEHO [POCTU POCET PODLE

MISTNOSTI |NAZEV MISTNOSTI VETRANI VZDUCHU  |SOCIALNICH |0SOB 0SOB

50 01 [h™] [m°/h] [m°/h] [°C] [m°/h]

1.01 ZADVERI 0,3 6,6x X X

1.02 VSTUPNI HALA 0,5 42,2|x X

1.03 CHODBA 0,5 36,8(x X X

1.04 UMYVARNA MUZI 3,0 31,3 60|x X

1.05 SPRCHY MUZI 10,0 131,3 300|x X

1.06 SATNA MUZI 3,0 72,8|x X X

1.07 SATNA ZENY 3,0 41,9|x X X

1.08 SPRCHY ZENY 10,0 76,3 180|x X

1.09 UKLIDOVA MISTNOST 1,0 14,1 30|x X

1.10 MERICi MISTNOST 2,0 125,5|x 2 50

1.11 TECHNICKA MISTNOST 0,5 17,7 |x X X

1.12 WC INVALIDE 6,0 62,7 50(x X

1.13 WC MUZI 6,0 125,6 130(x X

1.14 WC ZENY 6,0 109,2 105|x X

1.15 DENNI MISTNOST 4,0 318,0(x 15 375

CELKOVE MNOZSTVi VETRANEHO VZDUCHU I.NP 1590,4 m’/h




Objem vzduchu na
osobu 25 m’/h

Narazové vétrani socialni zaFizeni

sprcha 150 m>/h
pisoar 25 m*/h
bidet 25 m’/h
WC 50 m’/h
umyvadlo 30 m’/h
vylevka 30 m’/h




Pozadavky pro VZT jednotku II.NP

CisLo SVETLA NAVRHOVA |RELATIVNI
MISTNOSTI  |NAZEV MISTNOSTI PLOCHA VYSKA OBJEM TEPLOTA  |VLHKOST
50 01 [m’] [m] [m’] [°C] -]
2.01 CHODBA 30,75 2,8 86,10 18 0,6
2.02 KUCHYNKA 13,59 2,8 38,05 20 0,6
2.03 KANCELAR REDITELE 23 2,8 64,40 20 0,6
KANCELAR ASISTENTKY

2.04 A UCETNI 25,25 2,8 70,70 20 0,6
2.05 UKLIDOVA MISTNOST 5,65 2,5 14,13 20 0,6
2.06 ARCHIV 9,34 2,8 26,15 20 0,6
2.07 KANCELAR VEDOUCIHO 17,11 2,8 47,91 20 0,6
2.08 MONTAZNI MiSTNOST 19,85 2,8 55,58 20 0,6
2.09 WC MUZI 8,37 2,5 20,93 20 0,6
2.10 WC ZENY 7,28 2,5 18,20 20 0,6
2.11 ZASEDACI MISTNOST 28,39 2,8 79,49 20 0,6

OBJEM

VZDUCHU

PODLE OBJEM

OBJEM POCTU VZDUCHU
CisLo INTENZITA [VETRANEHO |SOCIALNICH PODLE
MISTNOSTI  |NAZEV MISTNOSTI VETRANI VZDUCHU [ZARiZENi  |POCET OSOB|0OSOB
50 01 [h™] [m°/h] [m°/h] [°C] [m°/h]
2.01 CHODBA 0,5 43,1(x X X
2.02 KUCHYNKA 2,0 76,1|x 5 125
2.03 KANCELAR REDITELE 1,0 64,4|x 1 25
KANCELAR ASISTENTKY

2.04 A UCETNI 1,0 70,7 |x 2 50
2.05 UKLIDOVA MISTNOST 1,0 14,1 30|x
2.06 ARCHIV 0,5 13,1|x X
2.07 KANCELAR VEDOUCIHO 1,0 47,9|x 1 25
2.08 MONTAZNI MiSTNOST 2,0 111,2(x 2 50
2.09 WC MUZI 6,0 125,6 130(x
2.10 WC ZENY 6,0 109,2 105|x
2.11 ZASEDACI MISTNOST 4,0 318,0(x 10 250

CELKOVE MNOZSTVi VETRANEHO VZDUCHU II.NP

1062,5

m’/h




Objem vzduchu na
osobu 25 m’/h

Narazové vétrani socialni zafizeni

sprcha 150 m*/h
pisoar 25 m’/h
bidet 25 m’/h
WC 50 m’/h
umyvadlo 30 m’/h
vylevka 30 m’/h




Pozadavky pro VZT jednotku vyrobni haly

CisLo SVETLA NAVRHOVA |RELATIVNI
MISTNOSTI |NAZEV MISTNOSTI |PLOCHA VYSKA OBJEM TEPLOTA VLHKOST
50 02 [m’] [m] [m’] [°C] -]
H.01 HALA 474,1 8 3792,80 18 0,6

OBJEM

VZDUCHU

PODLE

OBJEM POCTU OBJEM

CisLo INTENZITA |VETRANEHO [SOCIALNICH VZDUCHU
MISTNOSTI |NAZEV MISTNOSTI |VETRANI VZDUCHU  |ZARIZENI POCET OSOB |PODLE OSOB
50 01 [h™] [m°/h] [m°/h] [°C] [m°/h]
H.01 HALA 2,0 7585,6(x 20 500
CELKOVE MNOZSTVi VETRANEHO VZDUCHU 7585,6 m'/h




Dimenze VZT potrubi v administrativni budové

V=S*v m3/s

POTRUBI OD VZT JEDNOTKY

V= 8 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 2652,81 m’/h b= 0,343 Sitka= 04 m
S= 0,092 m’ wika= 0,230 m
NAVRHUJI
hranaté potrubi skutecna rychlost
sitka= 0,4 V= 7,37 m/s

vySka= 0,250

STOUPACI POTRUBI MEZI I.NP A II.NP

V= 6 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 1590,35 m>/h $= 0,306 §itka= 03 m
S= 0,074 m’ vyska= 0,245 m
NAVRHUIJI
hranaté potrubi skutecna rychlost
Sitka= 0,3 V= 5,89 m/s

vyska= 0,250

ROZVODNE POTRUBI NA II.NP

V= 4 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 1062,46 m’/h b= 0,307 Sitka= 03 m
S= 0,074 m’ wika= 0,246 m
NAVRHUJI
hranaté potrubi skutecna rychlost
sitka= 0,3 V= 3,94 m/s

vySka= 0,250




ROZVODNE POTRUBI NA I.NP

V= 4 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 1590,35 m>/h ¢é= 0,375 Sitka= 0,35 m
S= 0,110 m’ wika= 0,316 m
NAVRHUJI
hranaté potrubi skutecna rychlost
Sitka= 0,4 V= 4,42 m/s

vyska= 0,250

ODBOCKA DO MISTNOSTI 1.15 - DENNI MISTNOST

V= 2 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 375,00 m’/h b= 0,258 Sitka= 03 m
S= 0,052 m’ wika= 0,174 m
NAVRHUJI
hranaté potrubi skutecna rychlost
sitka= 0,3 V= 1,74 m/s

vySka= 0,200

ODBOCKA DO MISTNOSTI 2.11 - ZASEDACI MISTNOST

V= 2 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 317,97 m’/h b= 0,237 Sitka= 03 m
S= 0,044 m’ wika= 0,147 m
NAVRHUJI
hranaté potrubi skutecna rychlost
sitka= 0,3 V= 1,96 m/s

vySka= 0,150

ODBOCKA PRO OBJEM VZDUCHU DO 40 m°/h

V= 2 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi

V= 40,00 m*/h b= 0,084 §itka= 01 m

S= 0,006 m’ wika= 0,056 m
NAVRHUJI

kulaté potrubi
¢= 0,080

skutecna rychlost
V= 2,21 m/s




ODBOCKA PRO OBJEM VZDUCHU DO 60 m°/h

V= 2 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 60,00 m*/h é= 0,103 §itka= 01 m
S= 0,008 m’ wika= 0,083 m
NAVRHUJI
kulaté potrubi skutecna rychlost
é= 0,100 V= 2,12 m/s

ODBOCKA PRO OBJEM VZDUCHU DO 100 m*/h

V= 2 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 100,00 m*/h $= 0,133 §itka= 01 m
S= 0,014 m’ wika= 0,139 m
NAVRHUIJI
kulaté potrubi skutecna rychlost
¢= 0,125 V= 2,26 m/s

ODBOCKA PRO OBJEM VZDUCHU DO 150 m°>/h

V= 2 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi
V= 110,00 m>/h b= 0,140 Sitka= 01 m
S= 0,015 m’ wika= 0,153 m
NAVRHUJI
kulaté potrubi skutecna rychlost
¢é= 0,150 V= 1,73 m/s

ODBOCKA PRO OBJEM VZDUCHU DO 200 m*/h

V= 2 m/s kulaté potrubi hranaté potrubi

V= 200,00 m*/h b= 0,188 §itka= 01 m

S= 0,028 m’ wika= 0,278 m
NAVRHUJI

kulaté potrubi
¢= 0,180

skutecna rychlost
V= 2,18 m/s
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